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大学の施設・サービスへの要望

「学生食堂を充実してほしい」が１位

大学の施設・サービスに対する要望として、前回調査（2014年度）と同様に、「学生食堂を充実してほしい」

が48.1％、次いで「ロッカー等の荷物置き場を作ってほしい」が36.3％という結果となった。

全国平均の結果を見ても、「学生食堂を充実してほしい」、「ロッカー等の荷物置き場を作ってほしい」が上位

２項目をしめており、学生の要望の高さから、改善に向けた取り組みを検討すべきであろう。

また、「学生食堂を充実させてほしい」と回答した学生を学部別クロス集計表で見てみると、社会安全学部が

69.6％、人間健康学部が65.4％、総合情報学部が63.2％という結果となっており、これは前回調査（2014年度）

と上位３学部が同様であり、高槻ミューズキャンパス、堺キャンパス、高槻キャンパスにおいては、多数の学

生が食堂の充実を望んでいるということがわかった。

問15 大学の施設・サービスに対する期待や要望にはどのようなものがありますか。三つまで選んでください。

【基数：対象者全員】
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学生会館、サークル・ルームなどの
施設を充実してほしい

学生食堂を充実してほしい

スポーツ施設を充実してほしい

文化施設を充実してほしい

駐車（輪）場施設を充実してほしい

ロッカー等の荷物置き場を作ってほしい

キャンパス内で自由に使える
交流スペースを作ってほしい

奨学金、アルバイト紹介、保健医療等、
学生生活の福利厚生を充実してほしい

窓口対応をもっと親切に、かつ迅速に
してほしい

就職などの進路指導を充実してほしい

障がい者への支援を充実してほしい

その他

図書館、情報センターなどにおける
設備を充実してほしい
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